

報道関係者 各位

2020年2月18日 株式会社ミロク情報サービス 株式会社きらやか銀行

ミロク情報サービスときらやか銀行が業務提携し、 地域経済の活性化・中小企業の事業活動を促進 ~財務を中心とした ERP システム、各種ソリューションサービスを提供~

財務・会計システムおよび経営情報サービスを開発・販売する株式会社ミロク情報サービス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:是枝 周樹、以下「MJS」)と、株式会社きらやか銀行(本社:山形県山形市、代表取締役頭取: 栗野 学、以下「きらやか銀行」)は、地域経済の活性化ならびに地域における中小企業の事業活動を促進するため、顧客紹介に関する業務提携契約を締結いたしました。

MJS は、本業務提携を通じ、地域の中小企業に対し、財務を中心とした ERP システムなど各種ソリューションサービスを提供し、きらやか銀行は、経営理念に掲げる「本業支援を通して地域の『中小企業』の成長」のために連携いたします。双方協力の下、地域密着型でお客さまの事業活動を支援してまいります。



■ 株式会社ミロク情報サービス(MJS)について (https://www.mjs.co.jp/)

全国の会計事務所と中堅・中小企業に対し、経営システムおよび経営ノウハウならびに経営情報サービスを提供しています。現在、約8,400の会計事務所ユーザーを有し、財務会計・税務を中心とした各種システムおよび経営・会計・税務等に関する多彩な情報サービスを提供しています。また、中堅・中小企業に対して、財務を中心としたERPシステムおよび各種ソリューションサービスを提供し、企業の経営改革、業務改善を支援しており、現在、約10万社の中堅・中小企業ユーザーを有しています。

■ 株式会社きらやか銀行について (https://www.kirayaka.co.jp/)

きらやか銀行は地域に根ざす金融機関として地域経済活性化及びお取引先との共存共栄を目指し、地域密着型金融を推進しております。「本業支援を通して地元の『中小企業』と『そこに働いている従業員の皆さま』から喜んでいただき地域と共に活きること」を経営理念に掲げ、全役職員が同じ想いを持ち、地元中小企業への本業支援を組織的かつ継続的に行っております。



【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ミロク情報サービス 社長室 経営企画・広報 IR グループ 安藤・大島 Tel:03-5361-6309 Fax:03-5360-3430 E-mail:press@mjs.co.jp